# 

# 

为深人贯彻落实开发区重大产业项目观摩暨经济运行分析会议精神,10月20日,大黄山街道迅速召开"决战第四季度、决胜全年目标"重大产业项目观摩暨经济运行分析会,上午观摩9个产业工地,下午召开经济运行分析会,进一步统一思想、振奋精神、鼓足干劲、全力冲刺,奋力夺取疫情防控和经济社会发展"双胜利"。

聚焦指标体系,强化监测抓落 实。坚持问题导向、目标导向、结 果导向,着力在工业产值增幅、"四 上"企业培育、现代服务业招引、传 统企业转型升级上发力,一天一调 度,一周一分析,以周保月、以月保 年,确保完成全年任务。

聚焦产业发展,攻坚克难抓落实。树立"项目为王"意识,围绕高端装备与智能制造、新能源、集成电路及ICT产业,加强项目招引,加快推进23个重大产业项目建设,尽快启动运河北征迁及配套道路规划建设,为招商引资和项目布局提供有力支撑。

聚焦产城融合,创新思路抓落实。树牢经营城市理念,围绕运河北工程机械产业城、硅科技小镇、综保区等平台,加快项目建设和土地手续办理,序时推进大黄山路东延、金港路东延和夏庄等4个安置区建设,打造产城人融合新高地。

聚焦风险防控,压实责任抓落 实。树立底线思维、增强忧患意 识,持之以恒、毫不放松抓好疫情 防控、环境保护、安全生产、社会稳 定等各项工作,有力应对、处理、化 解各类风险隐患,全力保障社会大 局和谐稳定。

聚焦民生幸福,建强队伍抓落实。秉承"人民至上"理念,打造一支懂经济、强招商、善操作、会落实的干部队伍,创新社会治理、办好民生实事、夯实基层基础,让发展实绩更有"温度"、民生答卷更有"厚度"。

# 前三季度产销 双破10万千升

青啤彭城公司提前实现全年目标

本报讯:目前,记者获悉, 前三季度,青岛啤酒彭城公司 紧紧抓住质量、成本、效率、管 理各个关键环节,产销双双突 破10万千升,同比增长23%, 利税合计突破8千万元,提前 完成全年利税计划和销售目 标。

"我们充分利用品牌影响力,大力开拓啤酒中高端市场,以经典箱啤为突破口,以徐州基地市场为核心,开展了全员铺货行动,市场占有率迅速达到60%以上。"青啤彭城公司相关负责人告诉记者,年初面对突如其来的疫情影响,公司全面贯彻"转型升级、提升结构、降本增效、实现高质量发展;变

革创新、精益管理、强化执行、提升运营竞争力"工作方针,实施"双增双调",推进"减负赋能",落地"回瓶保供"。坚持市场为导向,积极开拓河南、安徽市场,以青岛啤酒百万社区大酬宾活动为契机,大力开展总酿酒师进社区、抖音推广、零接触扫码送货上门等活动。

青啤彭城公司相关负责人 表示,随着市场的升级换代和 消费者差异化的需求更新,加 上行业竞争压力,我们在做强 做优存量啤酒业务基础上,努 力构建"多赛道"发展格局,打 造快乐、健康、时尚三大板块, 力争形成多业态相互补充、多 物种相互依存的生态圈。

### ■项目现场

# 新医药 新平台 新地标

东湖医学创新港项目边建设边招商

日前,随着最后一车混凝 土的浇筑,东湖医学创新港 5#楼正式封顶,与此同时,1#、 2#、6#楼幕墙及机电施工正如 火如荼地进行,3#、4#楼二次 结构施工陆续展开。

东湖医学创新港项目总 投资25亿元,建筑面积31.4 万平方米,其中地面建筑6 座。"这里将陆续建起医药研 发服务、细胞制备存储及诊 疗、高端医疗设备制造、精准 检测及诊疗、医学创新概念验 证、产业发展生态等六大功能 中心,成为徐州生物医药与大 健康产业的新地标。"大庙街 道相关负责人告诉记者,目 前,我们坚持"边建设、边招 商"的思路,已签约十几个项 目:肿瘤细胞治疗国家地方联 合工程实验室、江苏迅睿儿科 呼吸道分子诊断、中科优检生 物基因检测、深圳真迈生物第 三代基因测序仪研发制造等 项目已经入驻。

作为经开区生物医药健

康产业功能的重要载体,我们积极抢抓新医药产业新一轮洗牌机遇,加快培育壮大生物技术和新医药产业,主动出击抢占制高点。大庙街道党委书记吴磊表示,大庙街道始终把产业项目建设作为经济发展的"生命线",把项目服务作为营商环境的"金字招牌",确保东湖医学创新港结出丰硕的"产业之果"。

"很幸运,赶上了经开区医药产业发展的'春天',我们对做大做强企业充满了信心。"迅睿生物负责人告诉记者,作为经开区重点引进的生物医药产业,企业注册资金2亿元,主要经营基因检测、生化分析、微生物检测、儿科呼吸道诊断一体化系统诊断仪器、试剂的研发、生产、销售。"既是看中了这里优越的产业生态环境、广阔的发展空间,更是基于经开区未来强劲的发展愿景和推进路径,激发了企业的信心和动能,努力在5年内实现上市。

据了解,目前已入驻1#楼的肿瘤细胞治疗国家地方联合工程实验室,由东湖医学创新港和徐州医科大学共同建设,实验室共有P2级实验室2间,SPF级动物房1000平方米,GMP平台4个系统共28间,可容纳22个课题组同时使用。在双方共建实验室的基础上,正和省产业研究医院对接,力促提升为省产业研究医院细胞所,在细胞治疗领域确定徐州的特殊地位。

大庙街道相关负责人表示,下一步,东湖医学创新港将继续接洽医学类高校、科研院所、产业基金等机构,招引蛋白类、中枢神经类、肿瘤细胞治疗、5G技术应用、医用新材料等方面的高层次人才和在研的高质量项目,着力构建科技创新基地,推动医药研发领域公共服务能力全面提升,重点发展新药研发非临床试验阶段和动物试验阶段的CRO业务,加快建设生物服务外包基地。

## 万邦医药再登中国化学制药工业企业百强榜

本报讯:日前,"2020中国化学制药行业年度峰会"发布了"2020中国化学制药行业优秀产品品牌"榜。万邦医药荣登"2020中国化学制药行业工业企业综合实力百强"(第

此外,万邦医药还获得了"2020中国化学制药行业创新型优秀企业品牌"、"2020中国化学制药行业两化融合推进优秀企业品牌"荣誉。万邦医药旗下多个产品获优秀产品品牌荣誉:怡宝(注射用重组人促红素(CHO细胞))荣获"2020中

国化学制药行业生物生化制 品优秀产品品牌"; 邦之® (匹伐他汀钙片)荣获"2020 中国化学制药行业调血脂类 优秀产品品牌";苏可诺® (注射用低分子量肝素钠)、 肝素钠注射液荣获"2020中 国化学制药行业血液及造血 系统类优秀产品品牌";万苏 平(R)(格列美脲片)、胰岛素 注射液荣获"2020中国化学 制药行业内分泌及激素类优 秀产品品牌";优立通®(非 布司他片) 荣获"2020 中国化 学制药行业其他各科用药优 秀产品品牌"。

据了解,万邦医药始终坚

持"我们用心承诺健康"的使 命,注重未被满足的临床需 要,加快新药研发,研发投入 持续增长,且有多个产品率先 通过仿制药一致性评价。公 司积极推进药品质量体系与 国际领先企业接轨,用更高的 质量标准服务患者。目前,已 有多条生产线通过欧盟、美国 FDA等国外药监机构的 GMP认证。与此同时,公司 还搭建了优医邦在线、析之 助、星邦健康等互联网平台, 线上线下深度布局,为广大患 者提供更便捷、更专业的健康 管理服务,用心承诺每一位患 者的健康。



日前,徐州银轮机械有限公司新厂区自动化热交换器配件加工线试产,该线配置自动上下件机械手,全流程数据模块管理,智能化程度行业领先,较以往工作效率提高了3倍以上。图为技术人员调试配件机械。